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Αρ. Πρωτ.: iQ...

Προς: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε. ΤΙ. Περιφέρεια Αττικής

Θέμα: Ενδιάµεση Έκθεση Ὑλοποίησης/ Αποτίμησης (1δµηνη) της πράξης «ΣΙΚΙΔΡΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ

ΦΟΡΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ “ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΠΔΑΣ

ΑΤΟΜΩΝ ΑΜΕΑ - ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΕΗ)µε κωδικό MIS 5002524

4π ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΔΟΠΟΠΗΣΗΣ/ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ

Στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «ΣΙΚΙΑΡΙΔΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ ΦΟΡΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ -ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΑΜΕΑ - ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ»

µε κὠδικό ΜΙ5 5002524 του Ε.Π. «Αττική 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας 05 «Προώθηση της

κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και διακρίσεων- Διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής

(ΕΚΤ)», δημοσιοποιούµε την ενδιάµεση έκθεση (18µηνη) υλοποίησης/αποτίµησης της πράξης για την

περίοδο 01 Οκτωβρίου 2022 έωςκαι 31 Δεκεμβρίου 2023.
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1. Εισαγωγή

Το Σικιαρίδειο Ίδρυμα ΑπροσαρµόστωνΠαίδων, λειτουργώντας ὡς δικαιούχος της Πράξης «ΣΙΚΙΑΡΙΔΕΙΟ

ΙΔΡΥΜΑ ΦΟΡΕΑΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ -ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

ΑΤΟΜΩΝ ΑΜΕΑ -- ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ)µε κωδικό ΜΙ5 5002524 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού

Προγράμματος «Αττική 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας 09 «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και

καταπολέμηση της φτώχειας και διακρίσεων- Διασφάλιση της κοινῶώνικής συνοχής (ΕΚΤ)», ΕΣΠΑ 2014-

2020. ξεκίνησε τη λειτουργία του Κέντρου Διημέρευσης, στα πλαίσια της παραπάνω πράξης, στις 2

Ιανουαρίου 2015 (µε διάρκεια 3 έτη) εν συνεχεία πήρε παράταση µέχρι το 2023 και ολοκληρώνεται µε την

παρούσα Ἱδμηνη έκθεση Ὑλοποίησης/Αποτίμησης της Πράξης, η οποία αναφέρεται στην περίοδο

Οκτώβριος 2022- Δεκέμβριος 2023.

Το Σικιαρίδειο Ίδρυμα είναι φιλανθρωπικό Ίδρυμα, Ν.Π.Ι.Δ. µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, το οποίο

εποπτεύεται από το Ὑπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Διοικείται απὀ πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο ορίζεται µε απόφαση του εκάστοτε Υπουργού

Εργασίας, Κοινώνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. Εσωτερικά η λειτουργία συντονίζεται από

την Διοικητική και την Επιστημονική Διεύθυνση.

Παρέχει υπηρεσίες συναφείς των Κέντρων Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας για παιδιά νέες και νέους µε

νοητική υστέρηση όλων των βαθμίδων. Διαθέτει ειδική πιστοποίηση ὡς Φορέας Παροχής Ὑπηρεσιών

Κοινωνικής Φροντίδας µη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα. Αρ. Απόφασης A23/28406/2229 ΦΕΚ

2106/τ.Β΄/07.07.2016. Επίσης έχει πιστοποίηση κατά 15Ο 9001:2015.

Ιδρύθηκε το 1939 και ενώ αρχικά λειτουργούσε ως ορφανοτροφείο και πρεβεντόριο, απέκτησε την τωρινή

του µορφή το 1971.
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Κύριοι στόχοι του Σικιαριδείου Ἱδρύματος είναι η κοινωνικοποίηση και η ένταξη τῶν ATOM@V HE νοητική

υστέρηση στην κοινότητα, η διεκδίκηση τῶν δικαιώµάτων τους και η εξασφάλιση iow ευκαιριών στην

κατάρτιση, η αυτονομία. η ποιότητα ζωής και η ατοµική τους εξέλιξη. η πληροφόρηση καὶ

ευαισθητοποίηση τῆς κοινωνίας, η ενημέρῶση καὶ υποστήριξη της οικογένειάς τους.

Ο σκοπός του Ἱδρύματος είναι διττός. Αναφέρεται στην ψυχική, κοινωνική και θεραπευτική φροντίδα τῶν

παιδιών και νέων µε νοητική υστέρηση µε στόχο την ομαλή τους ένταξη στην οικογένεια και την κοινωνία

αφενός και αφετέρου στην επαγγελματική κατάρτισή τους µε στόχο την καλύτερη προσαρμογή τους σε

πραγματικές συνθήκες εργασίας.

2. Συνοπτική περιγραφή της Πράξης

Η Πράξη αναφέρεται στη χρηματοδότηση του Κέντρου Διηµέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας για χρονικό

διάστηµα πέντε ετών (5) ετών και για ένα συνολικό πλήθος ὠφελούμενων που ανέρχεται στα 24 άτοµα. H

Aouy Kad’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας της παρέχει υπηρεσίες µε προσεκτική προετοιμασία και

επιστημονικά κριτήρια µε στόχο την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του ὠφελούμενου πληθυσμού.

υλοποιώνταςτις παρακάτω ενέργειες:

ἢ) Την παροχή υπηρεσιών σε άτοµα µε αναπηρίες,οι οποίες περιλαμβάνουν:

9 Τη µεταφορά των ὠφελουμένῶνπρος και από το Κέντρο,µε μεταφορικό µέσο του δικαιούχου.

e Τη διαμονή και τη διατροφή τους (πρόχειρο γεύμα). Οι ὠφελούμενοι σιτίζονται καθημερινά στην

κουζίνα του Ἱδρύματος. Το Σικιαρίδειο Ίδρυμα διαθέτει παρασκευαστήριο προγεύµατος και

γεύματος -- κουζίνα εξοπλισμένο µε όλες τις απαραίτητες οικοσυσκευές. Η σίτιση πραγματοποιείται

µέσω καθημερινής παρασκευής φαγητού από τον µάγειρα. |

e Την επαγγελματική κατάρτισή τους σε πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια. Τα εργαστήρια είναι ο

βασικός κορµόςτου Σικιαριδείου Ἱδρύματος. Οι καταρτιζόµενοι υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτών

τους και λειτουργώντας ομαδικά αναπτύσσουν τις δεξιότητές τους μαθαίνοντας µια τέχνη.
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